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Notulen Dorpsraad jaarvergadering Hauwert 

Datum: Maandag 27 januari 2025

Aanwezig: Selma Cool (DR), Jan Visser (DR), Evelien Kamp (DR), Jessica Sluis (kernconsulent), Roland op den Akker (DH), Jan Burghout (WIK), Gerard Meijerink (De Eendragt), Kees Sijm (Hauwert ’65), Bram Ott (buurtbus), Marja van Dijk (Koerier), Mieke Schaft (Dorpshuis), Elly Steunenberg (SVNK), Dita Vlaar (VSV)

Afwezig: Aris Ruijter (DR), Jeroen Schaft (IJsclub), Akky Koeman (VSV), Tom Beerepoot

	Agendapunt
	Notulen

	Opening
	

	Vaststellen agenda
	Agenda is vastgesteld.

	Mededelingen
	· Metingen Tuinstraat
Contactpersoon is al een tijd afwezig, maar is nu vervangen. Op 12-02 is er een gesprek over de metingen. Komt terug als agendapunt op de jaarvergadering.
· Jaarverslag inleveren bij het historisch genootschap. Deze oproep is gericht aan alle verenigingen. Verzoek aan allen om hier gehoor aan te geven. 
· Bedrijvenpagina op de website is aangepast 
www.dorphauwert.nl Zijn er dingen niet kloppen of mis je iets? Geef het door, dan kunnen we het aanpassen. 
· Vergadering gaat naar de woensdagavond
Op de woensdag is er meer gelegenheid voor de gemeente en wethouders om aan te schuiven. Dit gaat in per april.
· Promoten Hauwert, school en verenigingen  School, de MR en verenigingen gaan een samenwerking aan om een nieuwe promotiefolder te maken om Hauwert en met name de school te promoten. Achterliggende gedachte is dat als we gezinnen naar Hauwert trekken en school meer kinderen aangemeld krijgt, heeft dat een positieve invloed op de leefbaarheid van Hauwert (en dus ook voor de verenigingen. Verenigingen worden ook nog benaderd voor het vervolg. 


	Concept notulen 
18-11-2024
	· Notulen zijn vastgesteld.

	Woningbouw Hauwert
	· Er is een gesprek geweest tussen de Dorpsraad en wethouder Broeders, de projectleider De Kruisweiden en kernconsulente. Uitslag van een deel van de enquête is met ze besproken en we hebben onze zorgen geuit over het lang wachten op nieuwbouw in Hauwert. De wethouder geeft aan dat er naast het plan Kruisweiden nog de mogelijkheid is om ongeveer 8-9 woningen bij te bouwen in Hauwert. Wel moet er gezocht worden naar een geschikte locatie. 


	Binnengekomen stukken
	· Informatienota raad m.b.t. plan Kruisweiden  Brief waarin staat waarom er geen starterswoningen gebouwd gaan worden, ondanks de aangenomen motie.
· Raadsvragen VVD over realisering starterswoningen  De VVD heeft raadsvragen opgesteld n.a.v. de starterswoningen die niet verder zijn opgenomen in het nieuwbouwplan. 
· Motie D66/ Groen Links/ Gemeentebelangen Zeg wat je doet, doe wat je zegt.
· Invulling vacature penningmeester DH bestuur  Jurgen Hagen is de nieuwe penningmeester en daarmee in het bestuur weer compleet. 
· Losloopgebied honden/ aangelijnd  Er is onduidelijkheid bij de gemeente over de communicatie vanuit de Dorpsraad. Het blijkt dat de borden van het recreatieschap nog niet zijn aangepast, waarvan de gemeente niet op de hoogte was. Gemeente en recreatieschap zijn hierop attent gemaakt.


	Terugkoppeling 
08-12-2024
(inloopmiddag)
	· Schaaktoernooi en enquete jeugd  Was een mooie toevoeging aan deze informatieve middag. De jeugd heeft daarna op school een jeugd- enquete ingevuld. De jeugd van 12 tot 16 jaar is ook benaderd om de jeugd- enquete in te vullen. De uitslagen van de jeugd enquete worden nog gepresenteerd op school. 
· Enquete  Een eerste presentatie over het wonen in Hauwert. Tijdens de jaarvergadering komt de rest van de enquête aan de orde tijdens een presentatie.


	Berichten van de leden
	· Roland (DH)  De facturering wordt door Jeffrey en Sanne gedaan aan de gebruikers van de (grote) zaal. Dit is anders dan voorheen. Hierbij wordt ook 21% BTW doorberekend, omdat zij BTW- betaal plichtig zijn, maar ook de energiekosten zijn voor hen. Je kan de zaal alleen in zijn geheel huren en niet een gedeelte ervan. Omdat dit niet duidelijk gecommuniceerd is aan de verenigingen, draaien het DH- bestuur het voor dit seizoen terug en gaat dit in per het nieuwe seizoen (juli 2025). Dit is nodig omdat het niet anders niet uit kan en we willen graag werken met een uitbater i.p.v. vrijwilligers. DH bestuur komt nog met een duidelijk schrijven. 
· Jan (WIK)  De gymgroepen jeugd zitten nagenoeg vol (alleen 12+ heeft nog voldoende ruimte) en daardoor kwamen we ook in aanmerking voor subsidie (sportfonds). Ook zijn we bezig met de voorbereidingen voor de wedstrijd in mei.
· Gerard (toneel)  We zijn druk bezig met repeteren, het decor, de flyers, reclameborden. Er komen 3 uitvoeringen, met een loterij. 
· Kees (Hauwert ‘65)  We zijn aan het kijken wie binnen het bestuur opgeleid wil worden met de AED binnen ons bestuur. Dit is eerder in de DR aan de orde geweest, om alle mensen in het dorp attent hierop te maken. Evelien plaatst het nog een keer in de koerier en mailt het naar de voetbal. 
Aannemer voor de verbouwing is bijna rond. Vergunningen bij de gemeente zijn rond. LTA ingeleverd bij de gemeente. We gaan pas beginnen als dat rond is. We hopen binnenkort duidelijkheid te krijgen. 
· Bram (buurtbus)  De buurtbus bestaat dit jaar 40 jaar (najaar 2025). Vorig hadden we een record met 39.000 instappers. Bij 20 ritten in de week zitten we (te) vol. Hauwert is opvallend; er stappen meer mensen in dan voorgaande jaren. We zijn in gesprek met Connexion. De website is nog in ontwikkeling. 
· Dita (VSV)  In het vervolg komt er iemand van het bestuur naar de DR. Akky en Dita komen dan als belangstellenden. 
· Jan (D.O.E.T.)  Wedstrijden zijn in volle gang. 


	Rondvraag 
	· Gerard  Er stond een mooi artikel vandaag in Trouw over een dorp elders in het land. Ging over om ouderen zolang mogelijk in het dorp te houden door hun netwerk uit te breiden. Gerard deelt het artikel met de Dorpsraad. Misschien kunnen we er iets mee (via de opbouwwerkers?). We hebben ook de seniorenvereniging, die ook dingen faciliteert en activiteiten organiseert. 
· Elly  Hoe zit het met de komborden van Hauwert/ Zwaagdijk- West? Is niet van de agenda; zal meegenomen worden met de herinrichting van de Tuinstraat (GVVP met een prioriteit van 1-10 jaar). We nemen het mee in het gesprek van 12-02 (metingen Tuinstraat).  


	Sluiting 
	Nieuwe data voor de dorpsraadvergadering (op de woensdag):

· 09 april
· 25 juni
· 24 september
· 26 november
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